撞车后一路狂奔,途中又撞两车

涉嫌酒司机逃出3公里,被撞三辆车司机苦苦追赶将其捉住

22日下午,在省城南全福街上,一辆黑色雪铁龙轿车先 撞上了一辆微型货车,准备逃跑时又撞上一辆出租车,之后 一路狂奔。

肇事车逃出3公里又撞上一辆车后,在花园路一停车场内"走投无路",被苦苦追赶的三辆受损车的司机擒获。让人哭笑不得的是,车上两人下车后又互相埋怨,大打出手。



涉嫌酒驾司机在接受抽血检测。 本报记者 王倩 摄



本报记者 王倩 见习记者 韩笑

撞车后加速逃走 不料途中又惹祸

22日下午3点50分左右, 轻型 货车司机许师傅开车沿南全福街 由西向东正常行驶, 突然后面一 辆黑色雪铁龙轿车撞上了他驾驶 的货车。

许师傅赶紧跑下车,查看货车被撞情况。但就在这时,黑色轿车突然倒车,猛打方向后向东逃跑。

此时,出租车司机杨师傅驾驶

出租车沿南全福街由东向西行驶,突然发现了逆行冲过来的黑色轿车。他赶紧往右打方向,尽管车辆撞在了马路牙子上,出租车的左侧还是与黑色轿车发生了刮蹭。雪铁龙车不但没停,反而加速向东冲过去。

从后边追来的许师傅和杨师傅打了个招呼,上了杨师傅的出租车,两人一起向雪铁龙车逃跑的方向追了过去。

肇事车车胎都爆了 逃跑时又撞第三车

从南全福大街拐到二环东路,

再从二环东路转到七里堡路,随后通过一条南北向的小胡同拐到了 进家楼西路……黑色轿车在前面 发疯似的跑,出租车紧跟在后面。

许师傅说,肇事车逃跑时时 速大约五六十公里,到路口也没 有要减速的意思,而且撞上轻型 货车时,这辆车就有轮胎爆胎了, 但还是疯狂地逃跑。

黑色轿车到达洪家楼西路时,又猛地撞上了吕师傅驾驶的出租车,这辆车又加速逃跑了。从后边赶来的杨师傅和许师傅一起把吕师傅喊上了出租车,一起追赶黑色轿车。

许师傅告诉记者,随后这辆

车又从洪家楼西路左拐往西逃 跑,最终开进了花园路一家商场 门前的停车场内停了下来。

驾驶员满嘴酒气 嘴里还喊"没喝酒"

杨师傅介绍,他们追上去时, 看到从车上下来两名男子,两人 脱了上衣之后,光着膀子打起了架。很快,历城交警大队洪楼中队 民警赶到了现场。面对民警,满嘴 酒气的驾驶员却大嚷起来,并喊 着"我没喝酒,没开车。"最终,民 警强行将他们带上警车。

在洪楼中队,民警安排医护

人员对两名男子进行抽血检测。 但驾驶员却不配合,一直喊着"没 喝酒,没开车,为什么要抽血?"

这时,坐在黑色轿车上的另一名男子齐先生说出了事情的真相。原来,驾驶员姓杜,是齐先生的侄女女婿。22日中午,他们和朋友喝了酒后准备去唱歌,还没到地方就在路上发生了事故。齐先生说,他们每人大约喝了七八两白酒,之后就是杜先生开的车。

目前,杜先生涉嫌酒后驾驶 机动车,等抽血检测结果出来后, 交警部门将进行进一步处理,本 报也将继续关注此事。

